
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)
___________Министерство образования и науки Республики Дагестан___________

Респ\ бликаДагестан.
368761. Сулейман-Стальскийрайон, 

с. Каеумкенч. ул. Совхозная. 3 
(место составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

“ 10 ” августа 20 17 
(дата составления акта)

15.00
(время составления акта)

Министерством образования и науки Республики Дагестан 
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 

"Касумкентский детский сад №3"с. Касумкент Сулейман-Стальского района
№ 646/17

г.

11о адресу/адресам:368761, Сулейман-Стальекий район, с. Касумкент. у л . Совхозная. 3
(место проведения проверки)
На основании: приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан №2141- 
04/17от01.08.2017г.
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена плановаявыезднаяпроверка в отношении:
(плаиовая/внеплановая. документарная/выездная)

Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
"Касумкентский детский сад №3" с. Касумкент Сулейман-Стальского района

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее-  при наличии)
индивидуального предпринимателя)

Дата проведения проверкшс 08 но 22августа 2017г.
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурныхподразделений 

юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуальног о предпринимателяпо нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 11 дней_____________________________________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и науки Республики Дагестан (управление 
надзора и контроля в сфере образования)
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контоодя) 

г  - '  ,С копием расдоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: _____________
(заполняется при проведении выездной проверки)
заведующая МКДОУ "Касумкентский детский сад №3" с. Касумкент Сулейман-Стальского 
района -  Аминова Раисат Надировна 
тел: 89285169940
Адрес электронной почты: aminova.raisa@gmail.com 
Сайт: http://kasumkentd.s3.dagschool.coin/kontakti.php
04.08.2017г
(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:_______
(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лица, проводившие проверку:
Семкина Светлана Борисовна, главный специалист Управления надзора и контроля в сфере 
образования.
Алахвердиева Саят Уружбековна- эксперта УНКСО Минобрнауки РД
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных дни), проводившего!их) проверку: в случае 
привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), 
должности экспертов н/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование 
органапо аккредитации, выдавшего свидетельство)

I

mailto:aminova.raisa@gmail.com
http://kasumkentd.s3.dagschool.coin/kontakti.php


При проведении проверки присутствовали:
заведующая МКДОУ "Касумкенгский детский сад №3" с. Касумкент С’улейман-Стальского 
района- Аминова Раисат Надировна
(фамилия, имя. отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица должностных лиц) или уполномоченного 
представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя 
саморегулируемся организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемся организации), присутствовавших при проведении 
мероприятнПпо проверке)

В ходе проведения проверки:
1. Нарушения лицензионных требований и условий осуществления образовательного 

процесса не выявлены.

2. Выявлены нарушения соблюдения обязательных требований законодательства 
Российской Федерации в области образования:

2.1. В нарушение ст. 54. ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 08.04.2014г. №293:
- договоры об образовании между образовательной организацией и родителями (законных 
представителей) ребенка разработаны с нарушение законодательства (ст. 54 ФЗ-273);

- на официальном сайте учреждения не размещен распорядительный акт местного 
самоуправления.

- в нарушение ч.З ст.44Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» Договорами между дошкольным образовательным учреждением и 
родителями (законными представителями) не закреплено право родителей получать информацию 
о всех видах планируемых обследований (психологических, психолого-педагогических) 
воспитанников, давать согласие на проведение таких обследований или участие в таких 
обследованиях, отказаться от их проведения или участия в них. получать информацию о 
результатах проведенных обследований воспитанников; знакомиться с содержанием образования, 
используемыми методами обучения и воспитания образовательными технологиями;

- родители (законные представители) воспитанников не ознакомлены с уставом, с лицензией на 
осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими 
документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, 
с правами и обязанностями воспитанников.

2.2. В нарушение ст. 49 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 
07.04.2014г. №276 "Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность":

- аттестация педагогических работников в целях подтверждении соответствия занимаемым ими 
должностям, проводится с нарушением сроков установленных законодательством.

2.4. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ структу ра 
официального сайта ОО не соответствует требованиям, предъявляемым к ее структуре и формату 
представления на сайте информации, утвержденным приказом Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785.

2.5 В нарушение ст. 28. 30 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» локальные нормативные акты образовательных организаций не 
приведены в соответствие с действующим законодательством в сфере образования:



3. Выявлены нарушения соответствия содержания и качества подготовки обучающихся и 
выпускников образовательной организации требованиях! федеральных государственных 
образовательных стандартов:
3.1. в нарушение пункта 3.4 приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013г. №1155 «Об утверждении и 
введении в действие федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования» подготовка кадров по готовности работы в соответствии с ФГ'ОС ДО:
- протоколы педсоветов не в полной мере отвечают существующим требованиям, в вопросах по 
рассматриваемым проблемам и принимаемых решениях недостаточно конкретики и 
направленности на собственный педагогический опыт и результат:
- в справках по итогам тематических и фронтальных проверок мало аналитической информации, 
недостаточно указывается проблем, путей их решений;

3.2. В нарушение пункта 3.3 приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013г. №1155 «Об утверждении и 
введении в действие федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования» развивающая предметно-пространственная среда не обеспечивает реализацию 
образовательного потенциала пространства ДОУ в группе, а также территории, прилегающей к 
детскому саду.

3.3. В нарушение ст.28Федерального закона от 29.12. 2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации» режим дня воспитанников, расписание непосредственно образовательной 
деятельности не утверждены приказом руководителя МКДОУ.

3.4. В нарушение п.15 ч.З ст.28, п.4 ч.4 ст. 41, ст.51 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» при организации образовательного процесса 
учреждением не созданы условия, гарантирующие охрану здоровья воспитанников:
- в комплекте методической литературы, утвержденном в основной общеобразовательной 
программе дошкольного образования учреждения, отсутствуют издания, используемые 
педагогами при организации непосредственно образовательной деятельности.

3.5. В нарушение ст.28Федерапьного закона от 29.12. 2012 №273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», раздела III приказа Минобрнауки РФ от 17.10.2013г. №1155 «Об 
утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования»:

- на низком уровне осуществляется методическая работа в МКДОУ по обеспечению качества 
реализации дошкольных образовательных программ:

- не обеспечена организация научно-методической работы, в том числе организация и проведение 
методических конференций, семинаров, открытых просмотров, педагогических советов, 
консультаций.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых/органами государственного контроля (надзора), органами му ниципального контроля 
внесена (задолн^ется при проведении выезднф^дьр^верки)^

(подписупроыфяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического 
лица, индивидуального предпринимателя, его 
уполномоченного представителя)



Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует 
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического 
лица, индивидуального предпринимателя, его 
уполномоченного пре

Подписи лиц. проводивших проверку: Семкина С.Б.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил (а): У *?^**^_____
заведующая МКДОУ "Касумкентский детский сад №3" с. Каеумкенг Сулеймап-Стальского 
района - Аминова Раисат Надировна
(фамилия, имя. отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лишили уполномоченного представителя 
юридического лица, индивидуального предпринимателя,его уполномоченного представителя)

" 10 ” августа 20 17 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного лица (.ши), проводившего 

проверку)
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